Территориальный этап Всероссийской олимпиады по физике, 2012 год, 7 класс
Задача 1.  Сколько оборотов совершило при повороте трактора внешнее заднее колесо, если внутреннее при этом соверши​ло п2 = 8,4 оборота? Расстояние между задними колесами трактора l = 2,0 м, а его средняя точка двигалась на поворо​те по дуге радиуса R = 9,0 м. Считайте, что проскальзыва​ния колес по дороге не происходило.

Задача 2.  Под действием попутного ветра парусная лодка дви​жется с постоянной скоростью. Определите все действую​щие на лодку силы, если масса лодки т = 400 кг, а сила дей​ствия ветра F = 1,2 кН. Изобразите эти силы в одном мас​штабе графически.
Задача 3. Кусок льда (замерзшей воды) массой 
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 кг плавает на поверхности жидкости, находящейся в цилиндрическом сосуде, площадь дна которого см2. Определите плотность этой жидкости, если после полного расплавления льда ее уровень понизился на величину 
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Задача 4. Грузовая автомашина движется по дороге с постоянной скоростью 
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 км/ч. Когда она поравня​лась со стоящей на обочине легко​вой автомашиной, последняя нача​ла движение. Используя график скорости легковой автомашины 
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, определите расстояние, кото​рое она проедет до того момента, когда догонит грузовик.
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